
■アンケート概要 
 

アンケート概要 エミニナル矯正で矯正治療を行ったことのある方へ
のアンケート 

調査期間 2025年03月16日～2025年03月20日 

性別 男女 

回答数 14件 

アンケート調査元 株式会社クラウドワークス 

 
 
■アンケート項目 
 

1.​ 性別 
2.​年齢 
3.​ エミニナル矯正を使用して良かった点（10文字以上） 
4.​ エミニナル矯正を使用して惜しかった点（10文字以上） 

 
 

1. 性別 2. 年齢 3. エミニナル矯正を使用して良かった
点（10文字以上） 

4. エミニナル矯正を使用して惜しかっ
た点（10文字以上） 

女性 30〜40代 目立たずに歯並びを整えられて安心

だった。 
こまめな取り外しとケアが少し手間

だった。 

女性 20〜30代 痛みが少なく、快適に矯正を進められ

ました。料金もリーズナブルでした。 
治療期間が思ったより長く感じ、もう少

し早く効果が出てほしかったです。 

男性 40〜50代 短い期間で矯正が終わったこと 料金が自分にとって高かった 

女性 30〜40代 使いやすくて便利なところ 利用しづらいところです 

男性 40〜50代 施術時の痛みがほとんどなく安心して

受けることができました。 
値段が結構高く家計の負担になったこ

とです。 

男性 20〜30代 通院しなくていいところがよかったで

す。 
予約がなかなか取れないところがデメ

リットです。 

女性 20〜30代 
装置が目立たず、周囲に気づかれにく

いので、日常生活で気軽に使用でき

る。 

最初の数日間は少し違和感があり、歯

に圧力を感じることがあった。 

男性 20〜30代 自分の希望の形にしてくれて良かった

です。 
オプション費用について説明が無かっ

たです。 

女性 20〜30代 短期間で美しい歯並びになりました。 痛みが気になりました。 



男性 20〜30代 

痛みが少なく、装置が目立ちにくいこと

です。快適に着用でき、矯正中でも日

常生活に支障がなく、スムーズに矯正

が進んでいると感じました。 

エミニナル矯正を使用して惜しかった

点は、矯正期間中の食事やケアが少

し手間に感じたことです。特に食後に

装置を外して清潔にする手間がかか

り、外出先では不便に感じることがあり

ました。 

男性 30〜40代 
きちんとした対応で、私に会った矯正

を提案してくれました。痛みなどもなく

スムーズにいっています。 
特にありませんでした。 

女性 20〜30代 近所の歯医者より断然丁寧にしてくれ

たこと。 強いて言うなら値段が高かった。 

女性 10〜20代 案外とスタッフの対応が良かったから

です。 予約が混みやすいからです。 

女性 30〜40代 従来のワイヤー矯正と比較して、費用

を抑えられたことです。 

軽度から中度の歯並びの乱れにのみ

対応しています。そのため、重度の歯

並びの乱れには対応できず、ワイヤー

矯正などの他の矯正方法を検討する

必要があること。 

 


